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Od nepaměti lidé vnímali krajinu a výjimečnost různých přírodních energetických míst.  Na
těchto místech je možné silněji pocítit vyzařování silových krajinných bodů a jejich vliv na okolní
krajinu. Zdejší lidská přítomnost je doložena jak mnohými pradávnými hradišti v těchto místech, tak
původními pohanskými nebo megalitickými památkami či místy náboženského uctívání.

Každé přírodní místo má svoje jedinečné poslání v krajinném energetickém systému a jsou navzájem
propojeny  energetickými  liniemi  viz  článek  Geomantie  a  posvátná  místa  předků.  Při  poznání
zákonitostí fungování silových míst se člověku otevírá možnost přijímat informace z těchto míst, léčit
se, měnit své vědomí a pozitivně se i spolupodílet na povyšování kvality sítě energetických bodů
Země.

Člověk je součástí energetického systému krajiny a nejvíce jej ovlivňuje místo, kde se narodil. Otisk
energie  rodiště  se  stává  naší  výbavou  a  vkladem pro  další  rozvoj.  Je  vhodné  postupně
porozumět moudrosti krajiny rodiště a navázat vědomý a oboustranně fungující spojení. Tímto se
mnohé  o  poslání  své  duše  vyjeví  a  postupně  naplní,  čemuž  putování  na  silová  místa  výrazně
napomáhají.

Na mapce jsou uvedeny jen některá z významných míst valašské krajiny. Podrobnosti k uvedeným
místům najdete v části podmenu Vědomé putování Valašskem, kde budeme postupně přidávat
další popisy zajímavých míst.

S přáteli navazujeme na odkaz předků a navštěvujeme významná krajinná místa rodného Valašska.
Rádi bychom poznali alespoň část z toho, co dávní místní geomanti, šamani a obřadníci znali. Pokud
budete mít zájem se zúčastnit společných výletů po valašských slovanských a přírodních místech,
ozvěte se na kontakt tohoto webu.

Děkuji,
Mojmír Mišun
správce webu Slovanská košile.cz

http://www.slovanskakosile.cz/putovani-valasskem/geomantie-a-posvatna-mista-predku/
http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/putovani-valasskem/mapa_Valasska-prehled.jpg
http://www.slovanskakosile.cz/kontakt/


Vědomé putování Valašskem | 2

Védické Světoponímání našich Předků

Přehled zajímavých míst

O rodném Valašsku, jeho historii a osobitosti
Rád bych vám přiblížil více svůj rodný kraj, jeho lidové zvyky a obyčeje. Náladu nejvíce přibližuje
nejznámější valašská písnička:„Beskyde, beskyde, kdo po tobě ide, černooký bača ovečky zatáčá. Aj,
bačo, bačo náš, černú košulku máš, kdo ti ju vypere...

Hostýn – pohanská ženská svatyně
Původní pravěké hradisko Podle archeologických nálezů se na Hostýně nacházelo rozlehlé pravěké
hradiště . Tato významná pravěká lokalita v prostoru Moravské brány díky své poloze hrála
rozhodující roli na severojižní spojnici mezi Moravou a Slezskem, v ...

Klášťov - obětní místo boha Peruna
Nejvyšší hora Vizovických vrchů (753 m n. m.) v poloze s pomístním názvem „Zámčisko“, opředená
pověstmi, s doklady prastarého osídlení v podobě rozsáhlého výšinného hradiště. Vrcholové partii
Klášťova dominuje skalisko Čertův kámen na nejvyšším bodě ...

Křížový – posvátné místo spojené s Radhoštěm
Od rozcestí Semetín vede na vrchol Křížového (670 m) od ukazatele modrá turistická stezka. Zeshora
by měl být pěkný výhled, ovšem toto místo má i svoji historii. Ačkoliv se v jiných moravských krajích
již ujalo křesťanství, na valašských horách podle...

Soláň jako vrch valašských umělců
Soláň (nadmořská výška 861 metrů) je vrch v Hostýnsko-vsetínské hornatině asi 10 kilometrů
jihovýchodně od Rožnova pod Radhoštěm a 4 kilometry severozápadně od Velkých Karlovic. Soláni
se také někdy přezdívá „vrch umělců“. V Čarťácké hospodě pod vrcholem...

Radhošť - pohanské místo Slovanů a boha Radegasta
Radhošť je nejznámější hora v chráněné krajinné oblasti Beskydy. Měří 1129 metrů a nabízí krásné
výhledy na celé Beskydy, Valašsko, Jeseníky - Praděd, Malou a Velkou Fatru. Podle pověstí měl na
Radhošti od pradávna sídlo slovanský bůh Radegast - Bůh...

Geomantie a posvátná místa předků
Místa původního lidského osídlení, tj. hradiště a místa náboženského uctívání, byla často budována
na významných a dominantních místech v krajině. Byly to zřetelné a v krajině dobře viditelné vrcholy
hor a pohoří, případně jinak výrazně krajinně uspořádané...
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